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Problema 1

Parte A:

a) Un contrato de Software especifica el comportamiento o efecto de una operaciéon
(Diapositiva 39 del Teodrico 06).

b) Una clase es un descriptor de objetos que comparten los mismos atributos,
operaciones, métodos, relaciones y comportamiento (Diapositiva 8 del Teérico 03).

Parte B:
a)

Programacion 4

EXAMEN JULIO 2014

Jugador

-nickname:; string
-nombre: string

SOLUCION

Mision

-apellido: string
-contrasena: string

1

tiene >

0.3

Heroe

-nombre: string
-puntosFuerza: Integer

tiene >

-nro: Integer
-objetivo: string
~descripdon: string

Habilidad

-nro: Integer

-puntosDestreza: Integer
-puntosinteligenda: Integer

T %

Mago

Humano

Duende

-punitosConMag: Integer

-descHabilidades: string

N
1

Hechizo

nombre; string
-descEfecto: string

Arma

-nombre: string
-puntosAtagque; Integer

0..3

Criatura

-nombre; string

-descripdon: string

-tipo: EnumTipoHabilidad

< <enumeration >
EnumTipoHabilidad

+Ataque
+Defensa

tiene >

Un jugador se identifica por su nickname.
Un héroe se identifica por su nombre.

Una habilidad se identifica por su namero.
Un hechizo se identifica por su nombre.
Una criatura se identifica por su nombre.
Un arma se identifica por su nombre.

El nombre de una criatura est4d compuesto por el nombre de la instancia de
Duende que la invocé mads caracteres adicionales.
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8- Dado un Duende que invoca una Criatura, que posee una habilidad, entonces el
duende no posee dicha habilidad.

9- Dada una instancia de tipo asociativo J-M de un Jugador y de una Misién,

asociado a una Habilidad de un Héroe. Ese Héroe esta asociado al Jugador
antes mencionado.

Problema 2

Parte A:
a)

CrearRecurso( edificio: string, path:

string, luz: boolean,
nombre: string)

R 1:[luz] R:= Create{nombre)
-
® lSistema

<<local>>

2:[Hluz] Ri= Create({nombre)
nombre area = path.strBeforeFfirst('/'):

resto_path=path.strafterFirst('/')

:AireAcondicionado
<<local>> =
4: addRecursolpath, R)

3:E:= Find(edificio)

\ <<asociativo>> M
| <local=>

e 4.1: A= Find {(nombre_area)
E:Edificio — =" Area ‘
4.2: addRecursolR, resto_path) r
| = » AArea
<<local>> —
addRecurso(R. path) = [ 1: Ai= Find (nombre_area) .
:Zona <<esocaives> :Area |
| 2: addRecurso(R, resto_path) I
e | - .
nombre_area = path.strBeforefirst(r): | <<local>> i Am ‘
resto_path=path.strafterFirst(*/!)

addRecurso(R, path)

:Habitacion ~MA=*4®

s
<<asociativo>> :Recurso
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prenderApagarRecurso(edificio;string, path:

string, nombre: o |

string, on: boolean)

nombre_area = path strBeforefirst('/');

resto_path=path.strafterfirst(’')

2: onOffRecurselpath, on, nombre)

r| :Sistema

1:E:= Find(edificio)

| | =<local=>

i
E:Edificio

2.1: A= Find (nombre_area)

<<asociativo==>

<<gsociativo>>

2.2: cnoffRecursel resto_path, on, nombre)

onoffRecurse(path, en, nombre)

<<local=>

> A:Area

1: A= Find (nombre_area)

» :Edificio

-

:Zoha

nombre_area = path .strBeforefirst('y'):

o
rd
/

<<asociativo=>

|

:Area

resto_path=path strafterFirst('/')

onOffRecurso(path, an, nombre)

crearEdificio(nombre_e: stri

ng, nombre_a,

:Habitacion

1: R:= Find(nombre)

<<local==

2: onOffRecursolresto_path, on, nombrﬂj—
A:Area ‘

2: setON(on)

-

<<asociativo>>

:Recurso ‘

<<local>=

nombre_u:

string)

:Usuario

—

‘2 E:= Create{nombre e, nombre_a,

»R:Recurso

<<local>>

¥ :Edificio

-—l e
- lestm

1: U:= Find{nombre_u)

:Usuario

3.1: Add(E)

ey
:Edificio

3: Asignaredificio(E)
=<[ocal=>

<<aseciativo>>

4; Add(E)

:Usuario ™

2.1; Add(U)

<<asociativo>>

2.2: Createlthis,ng

<asociativo>3

-5

:Zone
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Parte B:
a)

* Ver tedrico. Presentacion: 15 - disenio - patrones.pdf
*  Otro ejemplo, strategy, proxy, template method.

b) El patrén usaso es composite.

» Area es el Componente
* Zona es el Compuesto
« Habitacion es la Hoja

Problema 3
Parte A:

void main (){
Obj eto* e = new oj eto();
return;

}

Parte B:
[/ Tinminee. hh

class Tineline : public List{
private:
i nt nax_si ze;
int current_si ze;
Node* first;
publi c:
Tinmeline(int);
virtual ~Tineline();
voi d add( Qbj et *);
voi d renove(hjet*);
Iterator* newslterator(int);
bool isEmpty();
}

[/ Tinmeline.cc

Timeline::Timeline(int ms){
max_size = ms;
current_size = 0;

}

Ti mel i ne:: ~Tineline(){
Node* it, borrar;

it = first;
whil e(it!=NULL){
borrar = it;

it = it->getNext();
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del ete borrar;

}

void Timeline::add(Objet* o0){
Node* aux = first;
Node* prev = new Node(o, aux);
first = prev;
current _size++;
if (current_size > max_size){
current _size--;
aux = first;
whi | e(aux! =NULL) {
i f(aux->get Next ()->getltem)->get Ti mestanp()
prev->get Next ()->getltem()->get Ti mestanp()){
prev = aux;
}

aux = aux->get Next();

<

}
if(first->getltem)->getTimestanp() < prev-getNext()-
>get | tem() - >get Ti mest anp() ) {
first = first->getNext();
delete first;
return;
}
aux = prev->get Next();
prev->set Next ( prev->get Next ());
del et e aux;

}

void Tineline::renmove(Object* 0){
Node* it, next;
it = first;
if(it->getltenm)==0){
first = it->getNext();
delete it;
return;
}
while((it !'= NULL)){
next = it->getNext();
if((next '= NULL) && (next->getltem() == 0)){
i t->set Next (next->get Next());
del et e next;
return;
}
el se
it = it->getNext();

}

Iterator* Tineline::newslterator(int from{
return new Newslterator(fron;
}
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bool Tineline::isEmty(){

return (first == NULL);
}
/1 Node. hh
cl ass Node{
private:
hject* item
Node* next;
public:
Node( Node*, Object*);
virtual ~Node();
bool hasNext ();
Node* get Next ();
voi d set Next ( Node*) ;
oj ect* getltem();
}
/1 Node. cc
Node: : Node( Obj ect* o, Node* n){
item= o;
next = n;
}
bool Node: : hasNext () {
return (next == NULL);
}

Node* Node: : get Next (){
return next;

}

voi d Node: : set Node( Node* n){
next = n;

}

Cbj ect* Node::getlten(){
return item
}

Node: : ~Node() {

/] lterator.hh

class lterator{

public:
virtual bool hasNext ()
virtual Object* next()
virtual ~lIterator(){};
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/1 Newslterator. hh

class Newslterator : public Iterator{
private:

int from

Node* current;

publi c:
Newslterator(int, Node*);
~Newslterator();
bool hasNext ();
Qbj ect* next();
}

// Newslterator.cc

Newsl terator::Newslterator(int f, Node* c){
from=f;
current = c;

}
Newsl|terator::~Newslterator()({
}
bool Newslterator::hasNext(){
if (current == NULL)
return fal se;
Node * tnp = current;
whi | e (tnp!=NULL) {
if (tnp->getltemn()->getTi nestanp()>fron)
return true
tnp = tnp->get Next ();
}
return fal se
}

hj ect* Newslterator::next(){
Node * tnp = current->getNext();
whi |l e (tnp!=NULL){
if (tnp->getltem()->getTinestanp() > from{
current = tnp;
ret = tnp->getltem();
br eak;
}
el se
tnp = tnp->get Next ();
}

return current->getltem();
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